



15 октября в начальной школе гимназии прошёл День открытых дверей.

Коллектив педагогов постарался показать родителям, что в учреждении создана безопасная, педагогически грамотная и психологически комфортная среда для развития ребенка. В течение дня родители являлись непосредственными участниками всего происходящего и имели возможность понаблюдать за детьми во время уроков и внеклассных занятий.

Так, психолог школы [Шиндин С.М.](#) рассказал о проблемах, с которыми могут сталкиваться первоклассники, о возрастных кризисах, о развитии у детей непроизвольного внимания. Сергей Михайлович познакомил родителей с набором игр и упражнений на развитие внимания у ребёнка. Обратил внимание на развитие познавательных процессов, важность семейного чтения для успешной учёбы в начальной школе. Учитель немецкого языка

[Алексаш](#)

[кина Е.В.](#)

рассказала о целях и задачах изучения немецкого языка в гимназии. Елена Викторовна познакомил родителей с тематикой и требованиями, предъявляемыми к учащимся на уроках. Для семей, которые пришли с детьми педагогом художественного труда

[Денисовой А.Е.](#)

, было проведено занятие для развития мелкой моторики у детей.

В заключении, заместитель директора по начальной школе [Смирнова Жанна Эдуардовна](#) рассказала о гимназии и о правилах приёма в первый класс.











(с) 2016, Гимназия 278



(с) 2016, Гимназия 278



(с) 2016, Гимназия 278